

## **ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт»  
Західноукраїнського національного університету  
для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
спеціальності 274 Автомобільний транспорт галузі 27 Транспорт**

Освітню програму розроблено в Західноукраїнському національному університеті, зміст освітніх компонент відповідає потребам сучасного ринку праці. Випускники даної ОП володітимуть широким спектром знань і зможуть працювати у різних професійних установах за напрямками. Набуті компетентності дозволяють їм бути конкурентоздатними, виконувати дослідницькі, контрольні та організаційні функції. Під час навчання на вказаній програмі студенти отримують достатні уміння і компетентності для здійснення професійної діяльності за спеціальністю. Освітня програма є якісно підготованою, вона націлена на отримання студентами необхідного обсягу знань і практичних навичок необхідних фахівцям з автомобільного транспорту. Вона спрямована на підготовку фахівців з прогресивним способом мислення, високою адаптивністю, ініціативних та здатних не лише застосовувати існуючі методи в сфері автомобільного транспорту, але й розробляти нові, що базуються на сучасних наукових досягненнях та на власній дослідницькій діяльності.

Освітня програма «Автомобільний транспорт» забезпечує достатній рівень підготовки фахівців з формуванням широкого науково-технічного світогляду.

Проте, потрібно посилити ОК «Новітні технології у сфері автомобільного транспорту» за рахунок впровадження теми «Інноваційні методи забезпечення безпеки руху автомобіля»

Під час навчання за ОПП здобувачі отримують достатній рівень знань, вмінь і компетентностей для здійснення професійної діяльності за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт».

Директор ТОВ «Лімбер»



Наталія Гаврилук

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої освіти спеціальності 274 Автомобільний транспорт галузі знань 27 Транспорт у Західноукраїнському національному університеті**

Транспортна галузь має нагальну потребу у висококваліфікованих фахівцях, що володіють знаннями і вміннями, які забезпечують їх можливість успішно працювати в області діяльності із створення, експлуатації, ремонту і обслуговування автомобільних транспортних засобів і інфраструктури автомобільного транспорту. Освітня програма націлена на отримання студентами необхідного обсягу знань і практичних навичок необхідних фахівцям з транспорту, вона спрямована на підготовку фахівців з прогресивним способом мислення, високою адаптивністю, здатних застосовувати існуючі методи в сфері автомобільного транспорту та розробляти нові на базі сучасних наукових досягнень.

Освітня програма «Автомобільний транспорт» забезпечує високий рівень професійної підготовки фахівців з формуванням широкого науково-технічного світогляду, підготовлених для досліджень і запровадження інновацій, врахування цифрових технологій і трендів розвитку автомобільного транспорту, автотранспортних підприємств, у тому числі з використанням управлінських аспектів.

Під час навчання за цією програмою здобувачі отримують високий рівень умінь та знань для здійснення професійної діяльності.

Вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму потрібно рекомендувати для підготовки фахівців за спеціальністю 274 Автомобільний транспорт у Західноукраїнському національному університеті.

Директор



Герман ВОЛЯНСЬКИЙ

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт»  
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
спеціальності 274 Автомобільний транспорт  
галузі знань 27 Транспорт  
Західноукраїнського національного університету**

Освітню програму розроблено в Західноукраїнському національному університеті, зміст освітніх компонент, які вивчаються на цій освітньо-професійній програмі, цілком відповідає потребам сучасного ринку праці, а також оновлюються доповнюється з урахуванням тенденцій розвитку галузі автомобільного транспорту. Випускники кафедри транспорту та логістики ЗУНУ володіють широким спектром знань і можуть працювати у різних професійних установах. Набуті компетентності дозволяють їм бути високо конкурентноздатними, здійснювати дослідні, аналітичні, контрольні, організаційні, проєктні функції. Під час навчання за цією програмою студенти отримують достатні уміння та компетентності для здійснення професійної діяльності за спеціальністю. Освітня програма є якісно підготованою, а також складеною з урахуванням проєкту Стандарту вищої освіти для другого (магістерського) рівня із спеціальності 274 «Автомобільний транспорт».

Освітня програма націлена на отримання студентами необхідного обсягу знань і практичних навичок необхідних фахівцям з автомобільного транспорту, вона спрямована на підготовку фахівців з прогресивним способом мислення, високою адаптивністю, ініціативних та здатних не лише застосовувати існуючі методи в сфері автомобільного транспорту, але й розробляти нові, на базі сучасних наукових досягнень, власної дослідницької діяльності.

Освітня програма «Автомобільний транспорт» забезпечує достатній рівень підготовки фахівців з формуванням широкого науково-технічного світогляду, підготовлених для досліджень і запровадження інновацій, врахування цифрових технологій і трендів розвитку автомобільного транспорту, автотранспортних,

автообслуговуючих підприємств, базуючись на інтелектуальних методах та підходах в області діяльності із створення, експлуатації, ремонту і обслуговування автомобільних транспортних засобів та інфраструктури автомобільного транспорту з використанням управлінських аспектів.

Під час навчання за ОПП здобувачі отримують високий рівень умінь та компетентностей для здійснення подальшої професійної діяльності за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт».

Завідувач кафедри автомобілів  
та транспортного менеджменту  
Вінницького національного  
технічного університету, к.т.н., доцент



Сергій ЦИМБАЛ

Підпис *Сергій ЦИМБАЛА*  
ПОСВІДЧУЮ *[Signature]*

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт»  
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
спеціальності 274 Автомобільний транспорт  
галузі знань 27 Транспорт  
Західноукраїнського національного університету**

Сучасна транспортна галузь обумовлює потребу в якісній підготовці висококваліфікованих фахівців, які володіють знаннями і вміннями, що забезпечують їх можливість успішно працювати в області діяльності із створення, експлуатації, ремонту і обслуговування автомобільних транспортних засобів та інфраструктури автомобільного транспорту. Освітня програма націлена на отримання студентами необхідного обсягу знань і практичних навичок необхідних фахівцям з автомобільного транспорту, вона спрямована на підготовку фахівців з прогресивним способом мислення, високою адаптивністю, ініціативних та здатних не лише застосовувати існуючі методи в сфері автомобільного транспорту, але й розробляти нові, на базі сучасних наукових досягнень, власної дослідницької діяльності.

Освітня програма «Автомобільний транспорт» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 274 Автомобільний транспорт галузі знань 27 Транспорт Західноукраїнського національного університету забезпечує високий рівень професійної підготовки фахівців з формуванням широкого науково-технічного світогляду, підготовлених для досліджень і запровадження інновацій, врахування цифрових технологій і трендів розвитку автомобільного транспорту, автотранспортних підприємств, базуючись на інноваційних методах та підходах в області діяльності із створення, експлуатації, ремонту і обслуговування автомобільних транспортних засобів та інфраструктури автомобільного транспорту з використанням управлінських аспектів.

Під час навчання за цією програмою здобувачі отримують достатній рівень

умінь та компетентностей для здійснення професійної діяльності за вказаною спеціальністю. Освітня програма є якісно підготованою, складеною з урахуванням проекту Стандарту вищої освіти для другого (магістерського) рівня із спеціальності 274 «Автомобільний транспорт».

З урахуванням вищенаведеного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму доцільно рекомендувати для підготовки фахівців за спеціальністю 274 Автомобільний транспорт у Західноукраїнському національному університеті.

Завідувач кафедри автомобілів і транспортних технологій ЛНТУ



к.т.н., доцент Онищук Василь Петрович

**ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ:**  
Учений секретар  
ЛУЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО  
ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  
професор Алла ЗЕМКО